



## 《碟中谍7:致命清算(上)》

### 60岁阿汤哥

### 继续上山下海

●上映时间:7月14日

《碟中谍》系列历经27年,依旧风靡全球。惊险逼真的实拍动作场面以及悬念迭起的剧情设计,一直以来便是《碟中谍》系列电影的重要亮点,尤其是辗转各地,力求带来最大视觉冲击的实地取景,以及阿汤哥挑战一切不可能的冒险精神,让其屡屡取得不俗的票房成绩。

在《碟中谍7:致命清算(上)》中,汤姆·克鲁斯饰演的伊森·亨特需要承受自己过去行为所造成的后果,导致整个IMF任务小组都陷入危险之中。剑拔弩张的氛围下,60岁的“阿汤哥”汤姆·克鲁斯上演悬崖飞车、沙漠枪战、贴身肉搏、近路飙车、水上飞等刺激戏码。据悉,这次“阿汤哥”再度挑战自己的极限,上演了3000多米的悬崖飞车。为了拍摄出最好、最刺激的画面呈现效果,阿汤哥开启“拼命”模式,在开拍前就做足准备,不仅进行了500次跳伞、13000次越野摩托跳跃,还在真正开拍时驾驶摩托于一天内跳崖六次。“阿汤哥”表示,“光小心是不够的,要做到最好!”此外,除了阿汤哥,片中还有亨利·科泽尼、西蒙·佩吉、丽贝卡·弗洛森、凡妮莎·柯比、文·雷姆斯等熟悉面孔集结。

## 《超能一家人》 “一家人”大战“诚实反派”

●上映时间:7月21日

《超能一家人》由宋阳导演,艾伦、沈腾、陶慧、张琪、韩彦博、白丽娜主演,讲述了郑前(艾伦饰)一家人相互不待见,却意外获得全家合体才能使用的超能力。本就与家人有矛盾的郑前,偏偏又遇上了只手遮天的“诚实反派”乞丐科夫(沈腾饰)前来抢自己的心血,为了对抗乞丐科夫,郑前被迫求助家人,一家人嘴上嫌弃,但依然在关键时刻为郑前挺身而出。电影

中,艾伦带领的“虽强但傻”的超能一家人,与沈腾饰演的“诚实反派”乞丐科夫斗智斗勇,引发了不少笑料。

据悉,此番沈腾饰演反派角色乞丐科夫,为了拍电影“改头换面”:金发大背头,金牙鹰钩鼻。导演宋阳表示,每次拍摄沈腾都要花费4个小时左右,进行特效化妆。

暑期档可以说是开心麻花的福地,《西虹市首富》《独行月球》口碑和票房都



不俗。《超能一家人》最初定档春节,但兜兜转转,最终还是“落户”暑期。“开心麻花”的金字招牌,“导演宋阳+艾伦+沈腾”的老搭档阵容,再加上原汁原味的喜剧效果,使得《超能一家人》在暑期档的竞争中也上足了“保险”。



## 《芭比》 超多“芭比”组团亮相

●上映时间:7月21日

真人电影《芭比》由知名女性导演格蕾塔·葛韦格编剧、执导,讲述了一个住在芭比王国的娃娃因为“不够完美”而被驱逐,在现实世界展开冒险的故事。据悉,故事设定在当代,主角“芭比”就像是一个现代版的“魔法保姆玛丽·波平斯”,她利用个人和专业技能帮助别人改善他们的人生。除了“芭比”外,“芭比”的男友“肯”和“芭比”的闺蜜也将在这片中扮演重要角色。

据悉,片中“芭比”角色多达11位——“小丑女”玛格特·罗比饰演的“芭比”,身着1959年面世的首个芭比娃娃的同款黑白条纹泳衣,扎着同样的标志性高马尾,既是致敬,也彰显着“芭比无所不能”的自信与勇敢。此外,其他10位“芭比”也诠释着百变芭比的无限可能,她们肤色不同,体型各异,发型也千变万化,职业更是多种多样出人意料,有医生、律师、总统、最高法院法官、外交官、知名作家,甚至是美人鱼。她们中有人得了诺贝尔物理学奖,有人拿了普利策奖,而有人则总在劈叉……可以成为精英,也可以只做个酷女孩。芭比拒绝千篇一律,她们的美不被定义。

## 《热烈》 黄渤:我知道它有多好

●上映时间:7月28日

《热烈》可谓是7月压轴大戏,影片将目光聚焦到小人物的追梦之旅,故事讲述了街舞老炮儿丁雷(黄渤饰),遇到了心怀热爱、赤诚追梦的青年舞者陈烁(王一博饰),机缘巧合下,陈烁加入了丁雷经营的街舞团“惊叹号”,陈烁万分珍惜这个舞台,期待着上场机会,却发现一切都没有想象中那么顺利。该片由大鹏执导,他信心十足地表示,“《热烈》我知道它有多好,这是我导演的五部电影中最好的。”

这也是大鹏拍摄五部电影以来第一次没有亲自参演的作品,“回想我从第一部戏《煎饼侠》开始,一直到《缝纫机乐队》《吉祥如意》,到《保你平安》,其实都是我自己参与了里面的表演的,所以省略了很多沟通的工作,就是我自己可以快速地做出一个调整。在《热烈》的创作过程当中,它带给我一个巨大的冲击,就是原来做导演可以这么纯粹、这么快乐享受,我体会到了终于不用自己去表演,而是作为一个导演,更专注地在宏观的角度想这部电影每一场戏应该怎么做得更好。”

据悉,《热烈》结合了青春、运动、歌舞等元素,它虽然是一部以梦



想为主题的电影,但同时又不局限于梦想,关于青春和成长的描绘是电影的一大亮点。在黄渤看来,《热烈》是一部特别燃的电影,“你会很容易被感染到。这部电影有着最真挚的情感,最质朴的心灵悸动,和对美好事物的向往,以及我们去努力追求某一件事最单纯的冲动。”



## 《封神第一部:朝歌风云》

### 费翔李雪健黄渤掀起封神世界风云变幻

●上映时间:7月20日

《封神》系列2012年启动,影片采取三部连拍模式进行制作,三部影片分别定名为《封神第一部:朝歌风云》《封神三部曲之魔道争锋》《封神三部曲之封神天下》。

故事取材于中国家喻户晓的古典神魔小说名著《封神演义》,故事讲述3000多年前那场人、仙、妖之间的神话战争,姜子牙、申公豹、西伯侯姬昌与儿子姬发、纣王殷寿与儿子殷郊,以及必不可少的妲己等家喻户晓的角色都会出现在电影中。影片中费翔、李雪健、黄渤、陈坤等组成的“三界最强天团”颇引人期待。

据悉,在传承经典的前提下,《封神第一部》将“封神榜”设定为女娲留下拯救苍生的宝物,同时设定了讲述故事的全新视角,不再以姜子牙为核心去讲武王伐纣的故事,而是把年轻时期的“周武王”姬发推至观众面前。导演乌尔善认为,封神作为一部传承三千年的经典神话,讲述的是正义必将战胜邪恶的永恒主题,“我们的电影,不但要构建瑰丽的神话世界,更要以深刻

的人性刻画为核心。在《封神第一部》中,我希望通过年轻人的视角,讲述我们每个人必然经历的——鉴别真伪,抉择善恶,最终获得心灵成长的历程。”

据介绍,《封神三部曲》耗资30亿元,费翔、李雪健、黄渤、陈坤、于适、陈牧驰、此沙、武亚凡、夏雨、袁泉、王洛勇、侯雯元、黄曦彦、李昀锐、杨玏等实力派加盟。日前,第一部影片角色海报曝光,18位封神故事人物阵容初显,其中,费翔饰演商王殷寿,李雪健饰演西伯侯姬昌,袁泉饰演姜王后,王洛勇饰演王叔比干,杨玏饰演伯邑考,黄渤饰演姜子牙,夏雨饰演申公豹,陈坤饰演元始天尊。此外,片中还有很多年轻演员出演,为此剧组创建了“封神演艺训练营”,从全球海选的15000人中甄选出的20多名年轻演员,需接受二十四五周的专业课程以及高强度的封闭训练,乌尔善导演坦言,“我需要的演员,年轻、坚毅、阳光,拥有原始的男性美,不但需要扎实的演技,还需要拥有古代战士拥有的全部技能。”